



本报高考填报志愿指导会10日开讲

两位专家现场支招，即日起预约报名

本报讯(记者 董琳)国内高校有哪些分类？专业如何设置？就业状况如何？哪些高校实行大类招生？怎样选择适合自己的高校以及专业……高考在即，如何为考生选择理想高校，是家长必做功课。6月10日，本报联合新东方国际教育共同举办“2023高考填报志愿专家指导会”，邀请两位业内大咖级专家讲解2023高考志愿填报，即日起可预约报名。

服务高考考生、给考生家长做考前科学指导，一直是本报多年来所关注的话题，每年的“高

考志愿填报公益指导会”也是“新晚报助力高考”系列公益活动之一。记者了解到，本次指导会特别邀请黑龙江著名高考填报志愿指导专家、黑龙江工程学院教授张继东，新东方国际教育特级优秀教师刘尚潮，两位专家将现场从政策、技巧、专业、学校、数据、学生生涯规划等方面，全景剖析2023高考志愿。同时，指导会现场还将就考生家长关心的问题进行答疑解惑。

本活动特别邀请2023年高考考生家长参加，即日起可预约报名。

■ 指导会时间：6月10日13时30分

■ 指导会地址：南岗区颐园街2号华融饭店七层

■ 报名方式：扫右侧二维码添加小编微信，留言

“高考志愿”即可。



专家简介



张继东

黑龙江省知名高考志愿填报指导专家，大学生就业规划指导专家，现为黑龙江工程学院教授。

张教授多年的高校从教与管理工作经历，使其深谙高等教育发展规律，熟悉众多高校办学特色，精通大学的学科与专业建设内容，掌握人才培养的规律，熟悉大学生就业市场。

张教授钻研高考志愿填报20余年，多次受邀参加省城主流媒体主办的高考公益讲座，为千余名考生进行科学指导志愿填报，得到了众多家长和学生的高度赞誉。



刘尚潮

现为新东方国际教育特级优秀教师，澳大利亚麦考瑞大学硕士，雅思官方认证教师，高校生涯规划、就业指导师。

刘尚潮老师多次受邀参加黑龙江广播电视台、哈尔滨日报、新晚报等主流媒体公益讲座活动。

助力降噪

哈市物协倡议小区开展“静音行动”

本报讯(记者 刘述波)为给考生们营造一个安静舒适的考试休息环境，哈市物协发出《倡议书》，号召全市各物业服务企业在小区中开展“静音”行动，为莘莘学子们考试护航。

《倡议书》提出，在中高考期间，各物业企业要按有关环境噪声标准对各类环境噪声严格控制，小区内禁止噪音施工。物业企业将积极宣传，提醒公众暂停室内装修、广场舞等工作活动；提醒家中有爱犬的业主，照看好家中的爱犬，避免频繁吠叫。

同时，有条件的物业企业可开展“中高考”专项便民服务，自愿设置便于中高考的专项服务岗亭，并为学子配备饮用水、文具包、医药箱等备考物资。对有中高考学子的困难家庭要给予高度关注，根据业主需求在能力范围内提供一些专有服务。

据了解，在市物协发布《倡议书》的同时，已经有菱建、新东方、和信行、保利、雨润、翔宇、品阁、金亚、华瑞等物企行动起来，并通过业主群、宣传栏等方式，发布了助力高考“静音倡议书”。

本报爱心送考驾驶员陆续“接单”

一些热心私家车主也来加盟



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)2023新晚报爱心送考活动推出后，立即受到广大考生和家长点赞，也吸引了更多出租车公司雷锋车队和热心的私家车主积极参加。

从5月31日晚上开始，参加爱心送考的各公司和车队负责协调对接的工作人员就开始忙碌起来，他们根据每一位考生居住地址、考场地址，积极联系驾驶员，帮助对接。

在爱心送考团队中，党员和雷锋车队队员发挥着主力军作用。驾驶员们在爱心送考中不但为考生提供优质服务，还提前帮助考生做好线路规划，算出堵车时间，为考生和家长减轻压力。

五常的郎女士和在松雷中学就读的儿子租住在曹家小区，孩子的考场在第11中学，为了减轻孩子压力，按时到考场，她急需一台送考车。得知新晚报正举办爱心送考活动后，郎女士立即拨打了爱心送考车队的联系电话。龙江旅游公司雷锋车队第一大队队长李宏伟立即为她和孩子安排了孙海东、李柏蒂两位驾驶员，承担起一天4次的接送考任务。两位驾驶员还准备安排时间提前到考生的出租屋去一趟，和考生见面，并设计好当天的最佳路线，做到心中有数。

6月1日下午，郎女士在电话中对记者说：“感谢新晚报举办的爱心送考活动，否则我们

母子人生地不熟，很难及时预订到合适的车辆。”

在众多爱心送考驾驶员中，还有一些私家车主，也都是多年来积极参与新晚报爱心送考活动的热心市民。曾经在2021年参加过新晚报爱心送考并免费接送考生的方正市民白先生此次又主动请缨，向方正爱心送考活动负责人李红成表示，希望再对接一名考生，助力爱心送考活动。目前李红成已经为他成功对接了一名贫困考生。

目前，预定送考车辆的电话非常多，各爱心公司和车队的协调人正在忙于为考生对接车辆，有需求的考生和家长可抓紧时间预定。

爱心送考车队联系方式

飞达实业三公司：常海生 88990875 15604806758

龙江旅游公司雷锋车队：金彦伟 15636158855

大众交通运输有限责任公司：王奇 18804630407

方正爱心车队：李红成 15946021045

护航出行

考生可免费乘公交 12处考点设爱心服务站

本报讯(记者 刘希阳)为给广大高考考生营造温馨、舒适、便捷的公交出行环境，哈尔滨交通集团公共交通有限公司进一步加强对所属线路途经高考考点的运营管理，6月7日至9日高考期间，考生可以凭准考证免费乘车，同时该公司还在12个考场设立“高考公交爱心服务站”。

高考期间早高峰时段，该公司将加密发车车次，最大限度地缩短考生的候车时间，以优良的车况、干净的车容、平稳

快速的运输来确保应考学生如期赶赴考场。

在高考期间，考生凭准考证可免费乘车。遇到考生乘坐公交车，车长将为考生提供特殊提示服务，防止考生坐过站错过考试时间。

为助力本次高考，哈尔滨交通集团公共交通有限公司在3路、23路、1路、6路、13路、109路、107路、104路、9路、110路、25路等线路，挑选具有多年安全驾驶、优质服务经验，具备责任心及职业素质，

且熟悉哈尔滨道路环境，能迅速解决突发情况的优秀车长驾驶运营。

此外，哈尔滨交通集团公共交通有限公司分别在6中、4中、一职、58中、13中、125中、师大附中、73中、49中、57中、14中、3中12个考点设立了“高考公交爱心服务站”，连续3天开展为考生及家长提供公交爱心服务。每个“高考公交爱心服务站”里准备饮用水、毛巾、雨伞、铅笔及防暑药品等，供考生及学生家长免费使用。